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A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság rövidítve Szombathelyi 

Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2010. január 1-én alakult meg.  

Az NKft. egyik fő feladata az Önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények üzemeltetése, működtetése, 

karbantartása és a lehetőségeihez mérten fejlesztése. Az NKft. vagyonának és más eszközeinek célszerű, 

gazdaságos felhasználása, gyarapítása, a társaság szakszerű vagyonvédelme, és az ehhez szükséges feltételek 

biztosítása szintén kiemelt feladat. A sportszakmai követelmények figyelembevételével megoldja a társaság 

kezelésében lévő létesítmények terv szerinti, szakszerű és takarékos üzemvitelét, a fedett- és szabadtéri pályák, 

létesítmények, épületek, építmények folyamatos karbantartását, előkészítését az edzésekre, versenyekre, 

mérkőzésekre, kulturális és egyéb rendezvényekre.  

A sportlétesítmények közlekedési útjainak, zöldterületeinek, parkjainak rendszeres gondozására, tisztán tartására 

a cég különös figyelmet fordít. 

Az NKft. kiemelten támogatott területként határozza meg az ifjúsági- és szabadidősportot, valamint az utánpótlás 

nevelést. A társaság célja, hogy a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség, a Városi Diáksport Bizottság és a 

városrészek civil szervezeteinek bevonásával, a sportcélú ingatlanok fejlesztésével, szervezett programok 

keretében minél nagyobb számban mozgósítsa azokat is, akik nem részesei a versenysportnak. 

Másik fő feladata a sportiskolai képzés keretei között a sportági kiválasztáson túl a minőségi utánpótlásképzés, a 

város célegyesületeibe való irányítása a sportolóknak. Célja biztosítani a sportiskolások számára a folyamatos 

versenyzési lehetőségeket, a biztos szakmai és anyagi hátteret. Jelenleg közel 550 versenyző tartozik a 

Sportiskolához. A társaság számára az egyesületeken túl fontosak a köznevelési típusú sportiskolákkal, 

egyetemmel való szoros kapcsolattartás a sportiskolai képzés számára.  Ezzel olyan életpályát biztosít a fiatalok 

számára, amely általános iskolán és középiskolán keresztül Szombathely felsőoktatásáig ér.  A sportiskolai 

csoportokban sportoló fiatalok teljesítménye hatással van a szombathelyi oktatási intézmények 

sporteredményeire is, hiszen iskolájukat képviselve bekapcsolódnak az országos diákolimpiai küzdelmekbe. Az 

elmúlt éveket tekintve ebben a versenyrendszerben is egyre eredményesebben szerepelnek növendékeink az 

egyes sportágakban. 

 A fenti feladatokon kívül a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. SZMJV Közgyűlése 

286/2014. (VI.19.) Kgy. sz. határozata alapján 2014. július 01. naptól sportinformációs feladatokat is ellát. 

Szombathely kiemelten támogatott sportszervezetei mellett a színvonalas és népszerű rendezvények szervezése 

is feladata a cégnek.  

A Kft. célja a sportingatlanok gazdaságos működtetése, állagának megóvása és fejlesztése, valamint a társasági 

adó adta lehetőségek maximális kihasználása. További cél a sportiskolai részleg kötelékén belül a sportban 

tehetséges szombathelyi, saját nevelésű gyermekek sportági tudásának növelése, annak érdekében, hogy 

nemzetközi megmérettetésekben is méltón képviseljék Szombathely városát.  
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1. Bevételek alakulása 

Az NKft. az alapító okirat szerint közhasznú és vállalkozási tevékenységet folytat, ennek alapján került 

megbontásra tevékenységi körönként a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2020./2021. I. 

félévi gazdálkodásának beszámolója. Gazdasági tevékenységnek minősül a sportlétesítmények és a 

kezelésünkben lévő egyéb helyiségek bérbeadása, az egyéb sporttevékenység (rendezvényszervezés, 

reklámszolgáltatás) és a sportiskolai csoportok által befizetett működési hozzájárulás bevételek, amelynek során 

társaságunk 2020/2021. I. félévében 49.595.,- e Ft árbevételt ért el, mely tartalmazza a pénzügyi bevételeket is, 

ebből a közhasznú tevékenység árbevétele (amatőr- és szabadidősport szolgáltatás) 36.635.,- e Ft, vállalkozási 

tevékenység árbevétele a pénzügyi bevétellel együtt 12.960.,- e Ft. Az egyéb bevételek összege 238.196.,- e Ft 

volt, mely összeg a különböző jogcímen kapott támogatásokat tartalmazza.  A társaság bevételei 5.693 e Ft-tal 

haladták meg az időarányos tervet, melyet elsősorban a 2020. novemberében meghirdetett, majd decemberre is 

meghosszabbított ágazati bértámogatás indokol.  

 

2. Ellátott feladatok 

A feladatok három – (2.1.) sportlétesítményekkel kapcsolatos, (2.2.) sportszakmai jellegű, (2.3.) sportiskolai – 

csoportba sorolhatóak. 

A létesítmények fenntartásával és sportszakmai tevékenységgel kapcsolatos feladatokat minimális központi 

adminisztrációs létszámmal látja el a Sportközpont, mely továbbra is a közhasznúsági megállapodásban foglaltak 

alapján, a diáksportnak és több sportág szakmai szövetségi képviseletének (Szombathelyi Szabadidősport 

Szövetség) teremti meg a működési feltételeit. Ezen kívül rendezvényszervező feladatai is tovább bővültek. 

 

 2.1. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő  létesítményekkel kapcsolatos 

feladatok 

 

Az NKft. kötelezettsége a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő, sportcélú 

ingatlanok üzemeltetése, működtetése, karbantartása, a város lakossága sportolási igényeinek felkeltése, 

kielégítése.   

A társaság ezeket a feladatokat az alábbi létesítményekben végzi: 

- Sugár úti Sportcentrum   (Sugár út 18. ) 

- Farkas Károly utcai Sportcsarnok  (Farkas Károly u. 81.) 

- Városligeti pálya            (Markusovszky Lajos u. 6.) 

- VAOSZ Tekepálya    (Fő tér 14.) 

- Építők pálya     (Kolozsvár u. 27.) 

- Dolgozók úti Sportliget       (Dolgozók útja) 

 

Sugár úti Sportcentrum 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 230/2013. (IV.25.) Kgy. sz. határozatában – a SZOVA Zrt. 

kizárólagos tulajdonosaként – hozzájárult ahhoz, hogy a SZOVA Zrt. a tulajdonát képező szombathelyi 2313/A 

hrsz-ú, 6272 m² területű, „egyéb épület sportcsarnok „ megnevezésű, a szombathelyi 2313 hrsz-ú ingatlanon 

található felépítményt (Aréna Savaria) 2013. június 01-től határozatlan időre bérbe adja a Szombathelyi 
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Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. részére. Az NKft. célja továbbra is minél magasabb kihasználtság 

mellett rendezvények szervezése a sportcsarnokba, ügyelve ezek sporteseményekkel való összehangolására. 

Sajnos a 2020. tavasza óta tartó pandémia következtében a sporteseményeken kívüli rendezvények tartása nem 

megengedett, a csarnok kihasználtsága jóval a lehetőségek alatt van. 

Az Aréna tetőszerkezete nagyon rossz állapotban van, a Geberit rendszer, a vízátfolyók teljesen el vannak 

tömődve. Esőzéskor a víz máshol tör utat magának, és beázik a födém, a déli lelátóknál ömlik be a víz, a 

nedvességtől pedig a parketta széle is kezd tönkre menni. A társaság átmenetileg úgy próbálja orvosolni ezt a 

helyzetet, hogy egy, a tetőn lévő szivattyúval a vizes blokkokba vezeti el a vizet, illetve a lelátók lefóliázásával 

tartályokba gyűjti, de ez nem megoldás. Ilyen állapotban nem lehet a nagycsarnokban rendezvényeket tartani. 

Két lehetőség kínálkozik. A SZOVA Zrt., mint tulajdonos megcsináltatja, vagy a Sportközpont megpróbál a 

MKOSZ-nél egyedi elbírálás keretében ingatlan felújítás jogcímen kosárlabda TAO-n keresztül támogatást 

gyűjteni, az önerőt pedig megfinanszírozni. A felújításra beérkezett árajánlat bruttó 91 M Ft javítási költségről 

szól, a MKOSZ döntése április hónapban várható. A pályázat elfogadása esetén az önerőt a társaságnak kell 

biztosítani, amit valószínűleg szponzorációból valósítana meg, ez ügyben több céggel is folynak tárgyalások.  

A Sugár úti Sportcentrumban alkalmazható pályadíjakat a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a 

Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. között 2020.december hónapban kötött Feladat 

ellátási megállapodás sport feladatok ellátására elnevezésű megállapodás tartalmazza. 

 

Farkas Károly utcai Sportcsarnok 

A Sportcsarnok az állam tulajdonába került 2018. február 28-i dátummal. A létesítményt a Szombathelyi 

Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2018. október 01-től a közüzemi díjak mellett 50.000+ÁFA/hó 

üzemeltetési díj ellenében üzemelteti. A sportcsarnok tetőszerkezet rossz állapotban van, a nyílászárók is cserére 

szorulnak. A Magyar Tornaszövetség az Emberi Források Minisztériumán keresztül 125 M Ft vissza nem 

térítendő támogatást nyújt a cégnek, amiből megvalósulhat ez a beruházás. A beruházással jelentősen 

csökkennének a tornacsarnok fűtési költségei. 

A támogatási szerződés előkészítése megtörtént, a támogatás összegét a tervek szerint április 16-ig átutalja az 

EMMI.  

 

Városliget (Markusovszky utca 6.) 

A Markusovszky u. 6. szám alatt található épületből 2019. tavaszán az adminisztratív dolgozók átköltöztek a 

Sugár úti Sportcsarnokba. 

A Városligeti épület emeletén 11 db iroda és 1 db nagyobb méretű terem (oktató- vagy előadóterem) található. 

Az egész épület nagyon rossz állapotban van, felújításra szorul. 

Rövid távú megoldást igénylő feladatok:  

A belső burkolatok elavultak, hiányosak, ezért balesetveszélyesek is.  

A külső lépcső burkolata szintén elavult, hiányos, a beton részek töredezettek. A korlát fa anyaga a felületkezelés 

ellenére részben hiányos, szálkás, balesetveszélyes.  

Az alsó szinten lévő gázkazán cseréjét sürgősen meg kellene oldani, mivel nagyon elöregedett.  
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Középtávú megoldást igénylő feladatok:  

Az épület lapos tetős kialakítású, rendszeresen beázik nagyobb esőzést, hóolvadást követően. A beázások – 

amellett, hogy esztétikailag kifogásolhatóak – penészesedést, dohosodást okoznak. A közlekedő folyosón 

rendszeresen, de az irodahelyiségben is előfordult már nagyobb részen vakolathullás, ami balesetveszélyes is. A 

rövid távú kijavításuk megtörtént, de a probléma újra és újra jelentkezik.  

A nyílászárók szigeteletlenek, többségük megvetemedett, a külső és belső ablakok drótokkal vannak egymáshoz 

rögzítve. Az ablakok zárása teljes biztonsággal nem megoldható, így a helyiségek szellőztetése sem. 

Az épület külső vakolata folyamatosan válik le, ami szintén balesetveszélyes.  

Az épület állapota a kiköltözés óta tovább romlik, amelyet felgyorsít a téli szezonban a fűtés hiánya, az 

állagromlás olyan mértékű, hogy a javítgatások sem segítenek. Az épület kihasználatlan, felújítása 

elkerülhetetlen, a havas, esős időben életveszélyessé válhat, a tető bármikor beszakadhat. 

VAOSZ tekepálya 

A tekepálya gépészeti és informatikai felújítása 2018. év második felében teljes önkormányzati segítséggel, 

közel 15 millió Ft összegben valósult meg.  

 

Kolozsvár úti Sporttelep (Építők pálya) 

A Kft. – feladatának megfelelően – a birtokba kerülés napjától ellátja az adott ingatlan karbantartását, további 

állagromlásának megakadályozását, és az üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat.  

Jelenleg a labdarúgó pályát a SPARI FC használja rendszeresen. 

A labdarúgó pálya füve a műtrágyázás és füvesítés hatására sportolásra alkalmas állapotban van. A pálya 

öntözése hagyományos, szórófejes öntözőberendezéssel átmenetileg megoldott. A korszerű technikának 

megfelelő alagcsöves módszer kialakítására pályázati forrás bevonására lenne szükséges. A pálya állagmegóvása 

érdekében villanyvilágítással ellátott edzőterület is kialakításra került a SPARI FC segítségével, illetve 

közreműködésével.  

Az épület kulturált használatra alkalmatlan, mivel a lapos tető beázik, melytől az elavult elektromos hálózat 

életveszélyessé válhat, a nyílászárók cseréje az építés óta nem történt meg, ezért balesetveszélyesek, valamint az 

öltözők és mellékhelyiségek állapota tovább romlik. A volt tekepálya beázik, lassan már raktárnak sem alkalmas. 

Ezek alapján megállapítható, hogy az Építők pálya épülete annyira leromlott, hogy a további karbantartása és 

felújítása többe kerülne, mint egy új épület megépítése.  

 

Sportliget (Dolgozók útja) 

A Sportliget felújítása 2019. januárban kezdődött és 9 hónapig tartott. 

A projekt keretén belül összesen kilenc sportpálya újult meg: hat tenisz- és három salakos labdarúgópálya, 

melyek közül a középső mellé lelátó is épült. Ezek mellett kialakításra került egy aszfaltozott görkorcsolyapálya, 

egy teljesen új salakos focipálya, valamint egy 9 street-workout elemből álló szabadtéri fit-neszpark. A tömeg- 

és versenysportra is alkalmas görkorcsolyapálya mellé 40 méter hosszú mászófal, a kosárlabdapálya helyére 

pedig új, streetball játékra is alkalmas pálya épült. 

A pályafejlesztésen túl a Sportliget további korszerű létesítményekkel bővült. Kialakításra került egy új 

szolgáltató épület, melyben szociális helyiségek, vendéglátó-egység, sporteszköz-kölcsönző és sportöltöző 
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kapott helyet. A terület karbantartásához, igazgatásához raktár és géptároló udvar épült. Ezen kívül egy fedett-

nyitott esőbeállóval egybekötött büfével is gazdagodott a liget. 

A Sportliget rekonstrukciójának tervezésekor fontos szempont volt a zöldterületek optimális kihasználása. 

Mintegy 3500 négyzetméteren piknikövezetet létesült a kirándulni vagy kikapcsolódni vágyók számára, emellett 

új pihenő- és bemutatókert került kialakításra a közel 1200 négyzetméteres, üres gyepterületen. 

A Sportligetben található teniszpályák a Haladás VSE tenisz szakosztálya és a Szombathelyi Sportközpont és 

Sportiskola Nonprofit Kft. használatában vannak.  

A társaság 2017. évben készített egy kimutatást arra vonatkozóan, hogy hány fővel és milyen géppark 

beszerzésével tudná megoldani a Sportliget karbantartását, de az azóta eltelt 3 év alatt mind a gépek beszerzési 

ára, mind a dolgozóknak fizetendő bértömeg jelentősen emelkedett, ezért a cég külső szolgáltató igénybevételét 

részesítette előnyben, és egyszerűsített közbeszerzési eljárás lefolytatása után a Prenor Kft-vel kötötte meg a 

Sportliget karbantartási szerződését. 

 

2.2. Sportszakmai jellegű feladatok 

 

Rendezvényszervezés,- eseményszervezés 

Nyári táborok 

A 2020-as évben a pandémia ellenére nagy igény mutatkozott a nyári táboraink iránt. Három sportág szervezett 

szünidei elfoglaltságot a szombathelyi és környékbeli gyermekek számára.  

Úszásban nyolc héten át több mint 200 gyermek úszó tudását fejlesztettük, illetve szeretettük meg velük ezt a 

sportágat. 

Atlétikában két turnus indult, több mint 30 fővel. Alapvető cél a sportág megszerettetése volt, mely igazolta 

hatását, ősszel többen a nyári tábor hatására kezdtek el edzéseinkre járni. 

Sakk sportágban egy 10 fős csoporttal egyhetes turnust indítottunk, mely nagyon jó hangulatban telt. 

A 2021.évben is tervezzük nyári táboraink megtartását, reményeink szerint erre az időszakra a pandémia okozta 

korlátozások feloldásra kerülnek. 

 

Sportinformációs feladatok 

 

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. SZMJV Közgyűlése 286/2014. (VI.19.) Kgy. sz. 

határozata alapján 2014. július 01. naptól lát el sportinformációs feladatokat.  

2014. őszétől hosszabb előkészítő és tervező munka után elindult a SzombathelyPont applikáció, valamint a 

www.szombathelypont.hu weboldal. 

2018. évben tovább folytatódott az SzombathelyPont „app” és weboldal fejlesztése. A fejlesztések iránya 

kétoldalú, egyrészt a kezelőfelületeket kell időről-időre átalakítani a felhasználó igényeknek megfelelően, 

másrészt a bővülő tartalom megjelenését is szükséges lekövetni. 

2018. legjelentősebb fejlesztéséhez a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség kispályás labdarúgó szakága 

részéről megfogalmazódott az a kérés, hogy a bajnokság mérkőzései, tabellái és a bajnokságban szereplő 

játékosak adatai felkerüljenek a  SzombathelyPont-ra.  

Fejlesztői tevékenységként megvalósult ezen feltöltő felületek kialakítása (mérkőzés időpontok, eredmények, 

tabella, stb.), melyek korrigálása, finomítása a felhasználás során tapasztaltaknak megfelelően történik.  
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Ezzel a fejlesztéssel elérte a NKft., hogy a Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokság osztályainak eredményei, a 

tabellái, valamint a góllövő listák naprakészen nyomon követhetőek legyenek.  

 
2.3. Sportiskola 

A gazdasági társaság egyik fő feladata a sportiskolai rendszer fenntartása, fejlesztése, minőségi sportolás 

lehetőségeinek kibővítése, anyagi és szakmai segítségnyújtás biztosítása. 

Cél, hogy a sportolóink sikeresen sajátítsák el a sportági mozgáskultúra alapjait, megtanulják a koruknak 

megfelelő mozgásanyagot, fizikai és mentális képességeik fejlődjenek, hogy felkészülten kerüljenek 

Szombathely város nagy egyesületeihez.  

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Sportiskolai részlegének jelenleg 8 szakosztállyal, 

10 szakággal (asztalitenisz, atlétika, korcsolya, kézilabda / működése szünetel /kosárlabda, röplabda, sakk, tenisz 

/ működése szünetel/, torna, úszás) működik. Az atlétika esetében futó, ugró és dobó szakág, míg kosárlabdán 

belül fiú-lány csoportok vannak.  

A sportolói létszám 528 fő (2021.03.10.) 2020. január 1-jétől a tenisz szakosztály közel 40 tagja beolvadt a 

HVSE tenisz szakosztályába, így a Sportiskola tenisz szakosztályának működése szünetel. A tagok száma a 

kosárlabda, röplabda, valamint az úszó szakosztály dinamikus fejlődésének köszönhetően folyamatosan nő. 

Szombathely Megyei Jogú Város Sportkoncepciója a sportiskolai utánpótlásképzés fejlesztését, bővítését célozta 

meg. Ennek alapján fontos hosszú távú cél, hogy a meglévő minőségi szint tovább emelkedjen. A Sportért 

Felelős Államtitkárság akadémiai akkreditációs rendszere, a Szakszövetségi Akadémiai rendszer beintegrálása 

egy magasabb minőségi szintet jelenthet, melynek vannak teljesítési kritériumai (szakmai, anyagi), de a 

minőségi utánpótlásképzés továbblépésének alapja lehet.  

Szombathely Megye Jogú Város Sportkoncepciója bővítési lehetőséget is tartalmaz. Amennyiben a fedett 

jégpálya megépül, lehetőséget teremthet a korcsolya szakosztály továbbfejlődéséhez is, az olimpiai számú 

rövidpályás gyorskorcsolyás képzés beindításához (együttműködés kialakítását kell kezdeményezni az Oladi 

Általános Iskolával). 

 

A Sportiskola minőségi képzéséhez hozzátartozik a megfelelő sportorvosi ellátás (sérülés esetén irányítottan), a 

gyógytornász szűrőprogramok és a rehabilitáció segítése. Erre jelen pillanatban csak néhány sportág esetében 

van lehetőség és ott is csak korlátozottan. A jövő tekintetében nagy hangsúlyt kell fektetni ezekre a területekre, 

figyelembe véve a Sportiskola egészét. Ezzel kapcsolatban történtek egyeztetések a POTE-val, más 

egyesületekkel, hogy közösen építenénk fel egy sportolói rehabilitációs rendszert. 

 

A Sportiskolától elvárt sporteredményesség javításához elengedhetetlen a személyi feltételrendszer folyamatos 

fejlesztése is annak érdekében, hogy a szakosztályokban mind magasabb színvonalon készülhessenek a 

versenyzők az élsportra. Az elvárások a sportban is egyre növekednek, a szakosztályokban dolgozó edzők 

feladatai minőségileg, mennyiségileg egyaránt megváltoztak a lehetőségek bővülésével. 

A tavaly márciustól fennálló járványügyi helyzet megnehezítette működésünket. Az első időszak „otthoni 

edzései” hatására sajnos történtek lemorzsolódások a szakosztályokban, de az őszi időszakra, ahogy a 

versenyrendszer újra indult, illetve lehetett toborozni, tanfolyamot tartani, a létszám visszaállt a korábbi szintre. 

Sajnos a versenyek felfüggesztése- nem minden szakosztálynál- azt is jelentette, hogy eredmények nélküli évet 

zártunk a bajnokságokban. 
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Asztalitenisz 

A korábbi évek utánpótlás nevelő munkájának köszönhetően a tavalyi 2020-as év az egyik legeredményesebb 

évének látszott a korosztály váltásoknak köszönhetően.  

A 2019-ben elért korosztályos sikerek további fokozásában reménykedtünk, amit az első negyedév igazolt is. Az 

ebben az időszakban megrendezett régiós, területi és országos versenyeken kiemelkedő eredményeket értek el 

versenyzőink. Három válogatott játékosunk – akiket már korábban beválogattak a „Reménységek” keretbe – 

tovább stabilizálta helyzetét korosztályuk élvonalában. Sajnos a vírushelyzet következtében a bajnokság 

felfüggesztésre került. 

 

Atlétika dobó 

Egyik legeredményesebb szakosztálya a Sportiskolának. Számos OB érmet és helyezést értek el a Serdülő és 

Újonc Téli Dobó Országos Bajnokságon, valamint csapatban az Ügyességi és Gátfutó CSB-n. Az őszi időszaktól 

kezdve a Zrínyi Ilona utcai Általános Iskolában is tartunk előkészítő csoportnak foglalkozásokat, ezzel is 

növelve sportágunk népszerűségét. A szakosztály versenyzői közül kiemelkedik Viszkeleti Villő, Pilinszky Dóra 

és Bedecs Barnabás teljesítménye. 

 

Atlétika futó, ugró 

Továbbra is három edző irányítja a szakosztályt. A létszámbővítést az iskolai versenyeken eredményes tanulók 

szakosztályba hívásával oldja meg a szakosztály. Tervszerű versenyeztetéssel zárkózik a Sportiskola, mely 

sikerek következménye a szakosztály létszámának emelkedése. A sportág további népszerűsítését egyrészt a 

helyi iskolákkal kötendő partneri együttműködés keretében (Derkovits), másrészt vidéki iskolák bevonásával 

szeretnénk megoldani (Kőszeg, Sorkifalud). Versenyzőink közül kiemelkedik Iker Natália, Róka Bora, Kovács 

Viktória OB-n szerzett helyezései.  

 

Korcsolya 

Az elmúlt időszakban is Tóth Attila szakosztályvezető és Vargyas Krisztina edző készítette fel a versenyzőket. 

Krisztina a kezdőket és amatőröket, míg Attila a profikat edzette.  

Tavasztól őszig a görkorcsolyában versenyeznek sportolóink, téli időszakban pedig nagypályás 

gyorskorcsolyában és rövidpályás gyorskorcsolya diákolimpián is képviselteti magát a szakosztály. A 

szakosztály több tagja többszörös országos bajnok, illetve korosztályos válogatott, mind gör-, mind 

gyorskorcsolyában. 

A 2019-ben elkészült Szombathely város első görkorcsolya pályáján tavaly ősszel egy nyitóverseny is 

megrendezésre került. Sajnos a tavalyi évben kevés verseny került megrendezésre a járvány miatt. 

A versenyzők közül kiemelkedik Mercs Abigél, Mayer Márton, Sipos János érmes helyezései és válogatott 

szereplései. 

 

Kosárlabda fiú-leány szakosztály 

A fiú szakosztály U12, U14, U16-os csapatokból áll, míg a leány az U12, U14, U16-18-as csapatokból. Sajnos 

az utóbbi két korosztály a továbbtanulók, egyetemi csapatba kerülők, járvány alatt lemorzsolódók miatt 

összevonásra került. 
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Az ősztől induló szezon jól kezdődött utánpótlás csapataink számára, több esetben számítottunk döntőbe 

kerülésre. A csapatok a járványhelyzetből adódóan már kevés mérkőzést játszottak, ezért a 2019/2020 

bajnokságot törölték, így helyezések nem értelmezhetőek.  

2020.03.16-tól a csapatedzések szüneteltek, játékosaink elektronikus úton kaptak edzésterveket, melyeket a 

lakásban, illetve szabadban tudtak végrehajtani. A szigorítások enyhítésével szabadtéren tartottunk kiscsoportos 

egyéni technikai edzéseket, majd a feloldás után elkezdtük a csapatedzéseket. Augusztusban újra indult a teljes 

értékű munka, sajnos nem sokáig tartott, mert az edzéstartás engedélyezett volt, de az iskolai termeket nem 

tudtuk használni. Ez a helyzet nagymértékben meghatározta további munkánkat, hiszen a jelen pillanatig 

teremproblémákkal küzdenek csapataink. Szerencsére egy iskola és a Sugár úti létesítmények használatával, 

néhol edzés megosztássokkal próbáljuk a helyzetet orvosolni, sportolóinknak minél több edzéslehetőséget 

biztosítani. 

 

Röplabda szakosztály 

Legdinamikusabban fejlődő szakosztályunk a röplabda. A mini, gyermek, serdülő csapataink az Országos 

Bajnokság 10-14. helyén végeztek. Ovis előkészítő csoporttól kezdve megtalálhatóak a korosztályok a 

sportiskolában. Nagyon szervezett és szisztematikusan felépített utánpótlás program keretei között dolgoznak 

edzőink, munkájuk hosszú távon szép sikereket vetíthet előre. Bedőcs Gergely szakosztályvezető és Ékes Erika 

továbbra is az U14-es válogatott edzői, valamint Gergácz Olga és Szakály Stefánia tagja a korosztályos U15-ös 

válogatottnak. 

A járványhelyzet alatt online edzésekkel tartottuk formában csapatainkat. Nagyon pozitív, hogy ez idő alatt csak 

minimális lemorzsolódás volt. Szeptembertől a terembezárások súlyosan érintették ezt a szakosztályt is. A 

Horváth Oktatási Központ nyitva tartott, ezzel „megmentve” szakosztályunkat. Az edzések összeállítása olyan 

formában történik, hogy mindenki számára biztosított legyen a továbbfejlődés lehetősége. 

 

Sakk szakosztály 

Sakk szakosztályunk a tavalyi  évben a pandémia miatt kevesebb versenyen vett részt a korábban megszokottnál. 

A fenti gondolat az élő versenyekre vonatkozik, hisz a COVID felbukkanásával előtérbe helyeződött az online 

világ. Gyermekeink rengeteg versenyen játszanak ezáltal. Szinte minden héten indulnak különböző versenyeken 

és gyarapítják tudásukat. 

Az országos versenyek közül egyedül a korcsoportos magyar bajnokságot rendezték meg, azt is két részletben. 

Az OB-n nyolc között több versenyzőnk is volt, de kiemelkedik Borhy Marcell bajnoki címe. 

 

Női torna szakosztály 

Januártól március közepéig a munka a megszokott kerékvágásban zajlott. Sajnos, ahogy a koronavírus 

megjelent, úgy az edzéseket le kellett állítani, és az edzők online formában próbálták a csoportokat egyben 

tartani.  

A tavaszi-nyári versenyidőszak elmaradt. Bizonytalan időszak volt ez mindenki számára. A legkisebbek a 

decemberi házi tudáspróbára, a gyerek haladó és serdülő csapatunk pedig a 4 fordulóból 2-re redukálódott 

korosztályos országos bajnokságra készült. Főleg a serdülő korosztályú gyerekek szerezték vissza nehezen a 

karantén előtti kondíciójukat. Eredmények szempontjából kevésbé, munka és fejlődés szempontjából sokra 

értékelhető ez az időszak. 
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Úszó szakosztály 

Legnagyobb mértékben a járványhelyzet az úszó szakosztályt érintette. Márciusig két hazai versenyünk került 

megrendezésre, és gőzerővel folyt a felkészülés az országos bajnokságokra. A vírushelyzet kapcsán az óvodai, 

iskolai kötelező oktatás, tanfolyamok is szüneteltek, minek következtében több szerződéses kollégának kellett 

megköszönni a munkáját. A fedett uszoda csak júniusban nyitott, addig száraz edzések folytak, illetve a nyitás 

előtti két hétben alapozásként Győrben edzettek a gyerekek. 

A további időszak jól alakult a nyári táborokkal, tanfolyamokkal, versenyekkel, de sajnos novembertől ismét egy 

csökkentett üzemmód következett, melyek az eredményeken nem látszanak, viszont a létszámon igen. 

Infrastrukturális beruházás keretében 15.000.000.,- Ft-ot nyertünk az Oladi Tanuszoda vízkezelési 

berendezésének korszerűsítésére, melynek megvalósítása 2020. nyarán megtörtént. Ezzel a beruházással egy 

modern tanuszodát tudunk használni előkészítő csoportjaink számára. 

 

 

Sportiskola létszám adatok 2021. március 10. 
 
 

Szakosztály Létszám (fő) 
Asztalitenisz 14 
Atlétika futó, ugró 48 
Atlétika dobó 19 
Korcsolya 17 
Kosárlabda fiú-leány 103 
Röplabda 140 
Sakk 21 
Torna 31 
Úszás 135 
Összesen:  528 

 

 

 

3. Költségek, ráfordítások 

 

3.1 Anyagköltség 

A 2020/2021. I. félévi tényleges anyagköltség 21.266 eFt. Az anyagköltség legjelentősebb tételei a közüzemi 

díjak:  

- gáz 4.424 eFt 

- áram 8.588 eFt 

- víz 1.045 eFt  

 

További jelentős tétel a tevékenység ellátásához szükséges felszerelés és sporteszközök összege, mely 1.912 eFt 

illetve az üzemanyag, mely 1.687 eFt volt. Ez az öt költségelem adja az összes anyagköltség több mint 83 %-át.  
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3.2 Igénybevett szolgáltatás 

A 2020/2021. I. félévi tényköltség 87.450 eFt. A legjelentősebb tételek az alábbiak voltak: 

- bérleti díj 33.382 eFt 

- karbantartás 15.842 eFt 

- sportszolgáltatás 11.456 eFt 

- takarítás 4.719 eFt 

- nevezési-, részvételi díj 2.497 eFt 

- személyszállítás 2.331 eFt  

mely költségek az igénybevett szolgáltatások 80%-t adják. 

 

3.3 Egyéb szolgáltatás 

A 2020/2021. I. félévi tény 2.794 eFt, mely tartalmazza a hatósági díjakat, bankköltségeket és biztosítási díjakat.  

A 2020/2021. I. félévi eladott közvetített szolgáltatás értéke 30 eFt volt. 

 

3.4 Személyi jellegű ráfordítások 

A 2020/2021. I. félévi tényköltség 112.214 eFt, mely az alábbi tételekből tevődik össze: 

- bérköltség 57.994 eFt 

- megbízási díj 31.786 eFt 

- FEB tiszteletdíj 870 eFt 

- személyi jellegű egyéb 8.280 eFt 

- bérjárulékok 13.284 eFt  

 

3.5 Értékcsökkenési leírás 

A 2020/2021. I. félévben elszámolt terv szerinti értékcsökkenés összege 16.758 eFt volt. 

 

3.6 Egyéb ráfordítások 

2020/2021. I. félévben az egyéb ráfordítások összege 64 eFt volt. 

 

4. Mérleg szerinti eredmény 

A társaság 2020/2021. I. félévi eredménye 47.104 eFt volt. 

A 2020/2021.üzleti év I. félévének 47.104 eFt eredménye a 2020. júliusában kapott plusz támogatás 

következtében alakult így, mely támogatás a 2018-2019.években felhalmozott adósság kiegyenlítésére 

került megítélésre. Mivel a támogatás 2020.július 10-én érkezett meg a társaság bankszámlájára, a tétel 

könyvelését a 2020./2021. évre kell elvégezni. 

A Kft. eredmény-kimutatása összehasonlítható adatokat tartalmaz. 

 

Az ügyvezető munkáját segíti a Sportiskola vezetője, az üzemeltetési vezető valamint a gazdasági vezető. 2021. 

február 1-jétől ügyvezető váltás történt, jelenlegi ügyvezető Kovács Cecília. 
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A társaság 2020.03.16-2021.02.28-ig tartó időtartamra 6 munkavállalóval kötött közfoglalkoztatási szerződést, a 

Kormányhivatal általi támogatási intenzitás mértéke 80%-ra csökkent az eddigi 100%-ról.  

A társaság 2020/2021 I.félévben SZJV-től kapott támogatások kimutatása 

 
- Feladat-ellátási támogatás 72.900.000 Ft 
- Előző évek veszteségének kompenzálás 104.600.000 Ft 
- Sportliget karbantartás 15.000.000 Ft 
- Tárgyi eszköz beszerzés 7.000.000 Ft 
- Arena Savaria kapacitás-lekötés 17.500.000 Ft 
- Gyöngyös meder karbantartás 1.606.000 Ft 
- Diáksport támogatás 4.506.640 Ft 
Összesen 223.112.640 Ft 
 

Előző évek veszteségének kompenzálására kapott összeg kimutatása 

-Plusz támogatás 71.000.000 Ft 
- Sportliget karbantartás átcsoportosítás 26.100.000 Ft 
- Úszásoktatás támogatás átcsoportosítás 7.500.000 Ft 
Összesen 104.600.000 Ft 
 

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft 2018.évi vesztesége 94 mFt volt. A likviditásból 

hiányzó közel 100 mFt pótlására Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. december 20-án 

20.000 eFt, míg 2020. február 06-án 25.700 eFt folyósított a Kft részére. 2019/2020.üzleti év I. félévében a 

társaság vesztesége 52 mFt, mely tovább növelte a Kft likviditási gondjait, ezért volt szükséges 71 mFt plusz 

támogatás folyósítása és a más jogcímen megítélt támogatások átcsoportosítása. A plusz támogatások összegéből 

sikerült rendezni a felhalmozott nyitott számlák kifizetését, többek között a SZOVA Zrt. felé fennálló több mint 

82 M Ft-ot. 

 

A 2020/2021. I. félévére sikerült a társaság likviditását rendezni, a cégnek nincs kifizetetlen lejárt számlája, a 

bérek, adók, járulékok és a szállítók kifizetése naprakészen történik. 

 

Szombathely, 2021.április 18. 

 

  

Kovács Cecília       

ügyvezető igazgató      

                                                                                   

 


